Exercice 6

Dans le circuit représenté ci-dessous, la fém E est constante, les deux bobines sont couplées avec une inductance
mutuelle M. A t =0, on ferme Uinterrupteur K.
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1. Prévoir qualitativement les valeurs des courants i1 et i pour t = 0 et aprés un temps «trés long ».

2. Donner les circuits équivalents en modélisant par des fém les phénoménes d’induction dans les bobines L; et
Lo.

On suppose pour simplifier Ry = R = Ret Ly = Ly = L.

3. Ecrire le systéme d’équations différentielles couplées vérifiées par les intensités i (t) et i2(t)

4. La symétrie de ce systéme différentiel permet de le découpler en introduisant les fonctions intermédiaires
S(t) = i1 (t) +ia(t) et D(t) = i1(t) — ig(t). Ecrire les équations différentielles vérifices par S(t) et D(t).

5. Résoudre les équations différentielles précédentes. Déterminer enfin les expressions des intensités i1 (¢) et ia(t).
Représenter 'allure des courbes de ces intensités.
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